
Тема урока:

«Числа от 1 до 100.
Письменные 
вычисления»
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3 2 5 4

5 9 4 8

8 4 1 6



13-8+6-7+8+6-9+5-6+4-9=?





75+16          93-67          85+15         90-78



Вычисли 
самостоятельно

1 вариант          82-65          54+19
       
2 вариант          67-28          39+51



Проверка

1 вариант   82-65=17     54+19=73

       
2 вариант    67-28 =39    39+51=90



Динамическая пауза





Задача

В зоопарке взрослый тигр съедает 
14 килограммов мяса в день, 
а тигрица – на 5 килограммов меньше.
Сколько килограммов мяса съедают
вместе эти животные?



Решение

1) 14-5=9 (кг) мяса съедает тигрица

2) 14+9=23 (кг) мяса съедают 
животные вместе

Ответ: 23 кг 
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1) 32+5=                 5) 31-13=            
2) 20-5=                  6) 28+14=
3) 12+18=               7) 36-19=
4) 19-4=

37

37
М

М



1) 32+5=37               5) 31-13=18            
2) 20-5=15                6) 28+14=42
3) 12+18=30             7) 36-19=17
4) 19-4=15
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М О Л О Д Е Ц

Проверь себя




